
Akce Mateřské školy Lískovecká 2850, F-M 

školní rok 2019-2020 

ZÁŘÍ 

 PÁSMO AFRICKÉ KULTURY --- - projektový den MŠ (17. 9. ) 

 Informační třídní schůzky pro zákonné zástupce dětí  (30.9) 

 Návštěva Faunaparku ve Frýdku (III. ročník) 

 Výlet k rybníku (I. – II. roč.) 

 

ŘÍJEN 

 Zahájení doplňkových aktivit externích lektorů (angličtina s Schäfer school.    

a šachová školička - INTERCHESS) 

 Výlet do Arboreta F-M (II. a III. roč.) 

 VODNICKÉ ODPOLEDNE pro rodiče a děti na rybníku U sauny (4.10.) 

 

LISTOPAD 

 „Listohrátky“ – tvořivé odpoledne s rodiči na zahradě MŠ     

 Uspávání broučků – individuální program tříd 

 VĚTRNÁ POHÁDKA MYŠKY KLÁRKY A VEVERKY TERKY (13.11) 

 Návštěva v knihovně ve Frýdku (pro děti III. ročníku) 

 Tvořivé perníkové dílny – všechny třídy 

 

PROSINEC 

 MUZIKOHRÁTKY  - všechny ročníky (3.12) 

 „Školáci“ cvičí ve škole 

 Vánoční focení s Brigitou 

 Vánoční dílny s rodiči a prarodiči 

 Mikullášské odpoledne v MŠ pro všechny  

 Jeţíšek v MŠ - nadílka pod stromečkem 

 O JEŢKOVI A MYŠCE, divadelní představení v MŠ (18.12.) 

 

LEDEN 

 PRŮZKUMNÍCI V LESE – Divadlo Letadlo (8.1.) 

 Návštěva v ZŠ El. Krásnohorské – hodina s kamarády IV. ročníku  

 Návštěva Baziliky Minor Navštívení Panny Marie ve Frýdku- Betlém 

 Týden pro zdraví – NEMOCNICE ZNÁMÁ & NEZNÁMÁ (III. roč.) 

 Srdce s láskou darované - celostátní soutěţ pro dětské kolektivy 

 



ÚNOR 

 Hry se sněhem na zahradě MŠ – SNĚHULÁCI PRO AFRIKU 

 Přednáška pedagogů 1. tříd pro rodiče dětí III. ročníku (6.2.) 

 KOUZELNICKÉ PŘEDSTAVENÍ s kouzelníkem Alešem  (19.2) 

 Zimní olympiáda na zahradě MŠ 

 POČTÁŘSKÁ OLYMPIÁDA – matematická soutěţ dle ročníků 

 

 

BŘEZEN 

 Lyţařský kurz v Malenovicích (2. – 6. 3.) 

 KARNEVAL S KLAUNY NA VOLNÉ NOZE  (20.3.) 

 Návštěva v 1. třídě ZŠ - III. ročník (4.3.) 

 Vítání jara – vynášení Moreny k řece Ostravici                            

 Kino Vlast – bijáček pro nejmenší 

 Týden čtení s rodiči a prarodiči 

 Divadlo CESTOVADÉLKO  (24.3.) 

 Velikonoční tvořivé dílny 

 

DUBEN 

 Dny otevřených dveří (1. – 2. 4.) 

 Výlety do lesa (K Hájku, Na Zátiší – III. roč.) 

 TÝDEN PRO ZEMI (17. – 21.4.) 

 Fotografování – Jaro 2020 

 PSOVODI PČR 

 

KVĚTEN 

 Zápis do MŠ 

 Plavecký výcvik (20.5. – 21.6.) 

 RODINNÉ BESÍDKY – individuální besídky tříd 

 Exkurze ve Frýdeckém zámku  

 HZS – exkurze  

 Nábor FC VP, Basketbal   

 

ČERVEN 

 INDIÁNSKÁ OSLAVA MDD – odpoledne (1.6.) 

 Školní výlet do ekofarmy u NJ 

 Informativní schůzka pro zákonné zástupce nově přijatých dětí 

 Pasování budoucích školáků – odpoledne s rodiči 

 


